f =4 cm gyudjtétavolsagn, kor alaka, % cm atmérgji vékony gytjtélencse kézepén egy kor alaki lyuk van, amelynek

atmeérGje a lencse atmérgjének fele. Egy faltol A = 9 cm tavolsdgban pontszeri fényforrast helyeziink el. Hova helyezziik
el a lencsét, ha azt akarjuk, hogy a falon egyetlen, kiviil élesen hatérolt, megvilagitott kor keletkezzék? Milyen erés
lesz ennek a kornek a megvilagitasa, ha a pontszert fényforras eréssége I = 50 cd? Lasd az 1969. évi kozépiskolai
tanulmanyi verseny II. fordulojanak 3. feladatat a KML. 1969. évi 7. szaméban!)



